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Председник Војног синдиката Новица Антић каже да је одузимање чина најстрожа
казна која се неком у Војсци може изрећи, али да је одлука противправна, јер је осуђен
због нечег што нема везе с вршењем службе.

  

  

Виши војни дисциплински суд Министарства одбране одлучио је прошле недеље да
председнику Војног синдиката Србије Новици Антићу одузме чин.  Антић је осуђен због
дисциплинских преступа и, како се наводи, "учествовања у противправним синдикалним
активностима" и "повреде начела непристрасности или политичке неутралности".

  

"То вам је као када лекару одузмете лиценцу, одузели сте му звање старешине и не
може да настави да ради у војсци. Војно дисциплински суд није суд ни по једном основу,
донели су одлуку да ме осуде са нечим што нема везе са вршењем службе. Уставни суд
је рекао да је то орган управе и није суд, какав је то суд против чије је другостепене
одлуке правни лек тужба Управном суду. Нема везе са судом, притом, суди се некоме ко
има имунитет, ја на основу међународних концвенција уживам имунитет, не могу да
будем позван на одговорност, а камоли да добијем отказ. Нисам још примио акт,
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бранилац ми је рекао да је донет, предузећемо све мере заштите, наш закон каже да је
спречавање синдикалног деловања кривично дело", каже Антић за Н1.

  

Он је објаснио да поступак против њега траје више од годину дана, додајући да постоји
законска процедура колико би поступак требало да траје, као и да му сада прети
застаревање. Каже да постоји више разлога да се побије таква одлука. Објашњава да му
се стављају на терет противправне синдикалне активности, иако, објашњава, такве
активности не постоје, јер је то одредба из ранијег периода када војска није имала право
на синдикално организовање.

  

"На основу одлуке, надлежни старешина, генерал Мојсиловић, морао би да донесе
наредбу о престанку службе. Видећемо да ли ће то учинити јер они тако себи преписују
кривичну пријаву, свако у војсци је дужан да одбије да изврши акт којим чини кривично
дело", рекао је Новица Антић.

  

"Ми смо регистровани, признао нас је министар одбране, ми смо независно правно лице,
нисмо у саставу војске. Ако би и постојала таква активност, она би морала да постоји и у
служби. Тужилац је прикрио да напише да је у питању одговорност из службе, зато ће
то пасти на редовном суду. Припадник војске не може у служби да истиче уверења, буде
члан странке, председник синдиката се бави социјалном политиком, када то говори не
заступа интересе у служби, већ интересе своје организације, није зато било начина да
се ја позовем на одговорност, јер сам у име синдиката говорио на протестима. Устав вам
јамчи слободу мишљења. Ово је преседан правни и међународни скандал. Добили смо
писма подршке, како из Русије, подршку хероја СССР, Европске конфедерације,
Синдиката правосуђа, Полицијског синдиката Србије и многих других".

  

Он сматра да је би било нормално да Влада реагује пошто је Србија земља која је на путу
у ЕУ.

  

"Министарство одбране је дужно да поступа по закону и Уставу, да спроводи политику
Владе и не сме да крши законе, министар је одговоран Влади, имамо најгрубље облике
кршења међународног права, кршење европске социјалне повеље, влада не би смела да
дозволи такав луксуз да руши углед у свету".
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На питање који је правни лек за којим може да се посегне, Антић је рекао да има више
опција.

  

"Једна је да министар одбране поништи акт, можемо тужбу пред Управним судом, тужбу
за мобинг, све то ћемо у складу са законом и у договору с правним тимом одрадити и
учинити све да се заштититмо од чина послодавца. Председник синдиката је
професионална функција, заштитили смо се од чина послодавца, у периоду док судови
то не реше ја ћу обављати функцију и даље".

  

Антић је нагласио да у Војсци Србије постоји 14 синдиката, који, каже, немају укупно ни
четвртину чланства ВСС, који има константан прилив чланства.  

  

"Војску напушта велики број припадника, прилив не прати одлив, када имате ситуацију у
којој један синдикат не можете да ућуткате, да га купите привилегијама, онда
прибегавате оваквим потезима, да кршите закон и обрачунавате се са људима који не
мисле као ви".

    

Каже да у својој пракси није чуо за случај да је некоме одузет чин и пита се каква би то
повреда службе морала да буде да би се то десило.

  

"Волео бих да чујем да неко из судске праксе наведе пример, то би морало да буде неко
дезертерсвто..то мора да буде учињено у служби".

  

Одакле 150 милиона за вежбу, а за плате нема новца

  

На војној вежби "Век победника 1918-2018"  је било низ порпуста када је у питању
организација, каже Антић.

  

"Прво то није планска активност, вежба је круна неке обуке, коштала је много, а
свакодневно истичете мере штедње и како за повећање плата нема новца. Хоћемо да
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знамо са ког конта су исплаћена средства за вежбу, постоји озбиљан проблем у војсци
како су обезбеђена средства. Наши припадници не остварују права на регрес и топли
оброк јер се каже да нема новца. Одакле 150 милиона за вежбу, која је политички
маркетинг појединаца а говоримо да припадници војске јако тешко живе".

  

(Н1)

  

Видети још: Данас: Председнику Војног синдиката Србије Новици Антићу одузет чин,
остаје без посла

  

 4 / 4

http://www.nspm.rs/hronika/danas-predsedniku-vojnog-sindikata-srbije-novici-anticu-oduzet-cin-ostaje-bez-posla.html
http://www.nspm.rs/hronika/danas-predsedniku-vojnog-sindikata-srbije-novici-anticu-oduzet-cin-ostaje-bez-posla.html

